

**СЕГОДНЯ ПРАЗДНИК ВСЕХ ОТЦОВ
ВСЕХ СЫНОВЕЙ, ВСЕХ КТО ГОТОВ.
СВОЙ ДОМ И МАМУ ЗАЩИТИТЬ,
ВСЕХ НАС ОТ ВЕД ОТГОРОДИТЬ!**

В преддверии празднования 23 февраля в нашем дошкольном учреждении прошел спортивный праздник, посвященный дню защитника отечества. Дети с удовольствием принимали участие в состязаниях и играх, демонстрировали свою силу, ловкость, сноровку и смекалку, участвуя в различных спортивных конкурсах.



Надо сказать, что ребята продемонстрировали образцовую дисциплину и отличные солдатские навыки: ходить маршем, желать здоровья и никогда не падать духом! Все участники хорошо подготовились к состязаниям и поэтому, победила дружба. Все получили эмоциональный заряд и желание служить в рядах российской армии!



Воспитатели заранее посвятили данной теме образовательную деятельность, на которой рассказали об этом замечательном празднике, для кого он, кто такой защитник,



Среди детей был проведен опрос – каким должен быть мужчина, какими качествами он обладать не должен. Так, каждый ребенок не только высказал свое мнение, но и слушал других детей, узнавая что-то новое.

Дети своими руками с помощью взрослых сделали папам, братьям и дедушкам поздравления на 23 февраля. Это были открытки с соответствующими пожеланиями, поделки из пластилина или аппликации и многое другое.

Праздник 23 февраля в детском саду - хороший повод для воспитания у дошкольников чувства сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирование у детей гордости за славных защитников Отечества, стоящих на страже мира и покоя в России.

